ОБРАЩЕНИЕ

участников Отраслевого молодежного семинара-совещания Общественной организации «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения» к членам Профсоюза, молодым работникам ракетно-космической промышленности Российской Федерации, в связи с 45-летием со дня образования Профсоюза.

г. Санкт-Петербург                                                                14 октября 2022 года

Уважаемые коллеги!

2022 год - год 45-летия со дня образования Общественной организации  «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения».


С первых дней своего образования и до настоящего времени Профсоюз является организующим и координирующим центром профсоюзной жизни трудовых коллективов ракетно-космической промышленности Российской Федерации. 

В своей практической деятельности Профсоюз остался верен главному принципу - заботе о благополучии работников, обеспечении их социально-трудовых прав и экономических интересов и на этой основе мобилизации коллективов на выполнение важнейших государственных и производственных заданий, поставленных перед ракетно-космической промышленностью Российской Федерации. Тем самым, способствуя стабильной работе отрасли, устойчивому функционированию предприятий и организаций.


За сорок пять лет Профсоюз и входящие в него первичные профсоюзные организации заложили прочные основы социального партнерства, стали мощной силой в решении вопросов социально-экономической и правовой защиты  членов Профсоюза.


Взаимодействие в рамках социального партнерства, принимаемые на федеральном уровне социального партнерства "Отраслевые соглашения по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации" являются хорошей базой для подготовки и принятия на каждом предприятии отрасли раздела "Работа с молодежью" коллективного договора организации.


Сложившееся в последнее время непростое социально-экономическое положение в стране, связанное с введением в отношении Российской Федерации и ее граждан со стороны недружественных стран экономических санкций, стало серьезным испытанием для всех нас, требующим максимальной собранности и ответственности.


В этой ситуации Профсоюз и дальше будет добиваться, чтобы было сделано все возможное для сведения к минимуму отрицательных последствий  западных экономических санкций для работников организаций и еще более внимательно относиться к проблемам и запросам членов Профсоюза, особенно среди молодежи, соблюдению социально-трудовых прав и гарантий работников, не забывая и о выстраивании конструктивного диалога с социальными партнерами.

В настоящее время перед ракетно-космической промышленностью Российской Федерации стоят масштабные задачи, решение которых призвано обеспечить ее надежную и бесперебойную работу, экономическую эффективность и устойчивые конкурентные позиции.

Наш Профсоюз располагает значительными ресурсами и необходимой репутацией для деятельного участия в решении этих задач.

Мы должны еще более эффективно отстаивать права и жизненные интересы работников и ветеранов отрасли. Мы выступаем за улучшение благосостояния, достойную заработную плату, всестороннее физическое, культурное и духовное развитие работников и членов их семей, за обеспечение здоровых и безопасных условий труда.


Участники Отраслевого молодежного семинара-совещания Общественной организации «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения» поддерживают "Обращение...", принятое 09 июня 2022 года в г. Санкт-Петербурге на IV расширенном Пленуме Центрального комитета Профсоюза, и выражают уверенность, что все члены  Профсоюза, особенно среди молодежи, примут активное участие в выполнении решений XI Съезда Профсоюза, «Программы действий Профсоюза на 2021-2025 годы», решений X Съезда ФНПР, обеспечат защиту своих социально-трудовых прав и экономических интересов, внесут достойный вклад в укрепление благополучия и обороноспособности нашей Родины.


Мы призываем молодых работников организаций, кто пока еще не является членом Профсоюза: вступайте в Профсоюз, здесь вы встретите надежных коллег, товарищей и друзей, и вместе мы изменим жизнь к лучшему!

Мы обращаемся к каждой первичной профсоюзной организации с низким уровнем профчленства среди молодежи с призывом готовить группы мотиваторов из числа наиболее подготовленных и активных членов Профсоюза, знающих профсоюзную деятельность, владеющих коммуникативными навыками ведения беседы и понимающих проблемы и настроения молодых работников и специалистов.


Давайте и дальше крепить сплоченность, солидарность и единство наших рядов, чтобы Профсоюз стал еще сильнее.


Претворить в жизнь задуманное может только сильный и сплоченный Профсоюз!

От имени всех участников Отраслевого молодежного семинара-совещания Общественной организации «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения» поздравляем наш Профсоюз с 45-летием со дня образования!

Вместе мы сильны, и у нас все получится!
