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ОБРАЩЕНИЕ
Председателя Общественной организации
"Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения" к членам Профсоюза


Ежегодно 7 октября во Всемирный день действий "За достойный труд!" Профсоюзы России проводят акции в защиту законных прав и интересов трудящихся. 


В России борьба за достойный труд особенно актуальна. Пандемия новой коронавирусной инфекции стала серьезным вызовом для всех сфер деятельности и вскрыла множество проблем – в области заработной платы, охраны труда, системы здравоохранения и социального обеспечения в целом.


Выполняя требования Программы ФНПР "За справедливую экономику", а также Решения и Резолюцию XI Съезда Профсоюза, на II Пленуме Центрального комитета Профсоюза, состоявшемся 09 июня 2021 года, наш Профсоюз принял "Программу действий Общественной организации "Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения" на 2021-2025 годы". 


В число основных направлений действий Профсоюза по-прежнему входят: работа по сохранению рабочих мест, росту заработной платы, обеспечивающей работникам экономическую независимость, а в условиях высокой инфляции наши действия направлены и на реализацию мер по повышению уровня реальной заработной платы работников, обеспечению работникам надежных социальных гарантий, здоровых и безопасных условий труда.


В этой связи, наш Профсоюз придает диалогу с работодателями всех уровней большое значение и с его помощью решает многие проблемы работников ракетно-космической промышленности.



Важную роль в формировании правовой базы социального партнерства играет заключаемое в отрасли уже многие годы на федеральном уровне "Отраслевое соглашение по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации". И символично, что 2 марта 2021 года Профсоюз подписал со своими социальными партнерами - Госкорпорацией "Роскосмос" и Общероссийским отраслевым объединением работодателей "Союз работодателей ракетно-космической промышленности России" - "Отраслевое соглашение по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации..." на полный трехлетний срок с 2021 по 2023 год. Это уже двенадцатое по счету "Отраслевое соглашение...", заключенное Профсоюзом в рамках социального партнерства в отрасли.


"Отраслевое соглашение..." является основой для заключения коллективных договоров в организациях и на предприятиях ракетно-космической промышленности.


Договоренности, записанные в основном социально-трудовом документе, побуждают работодателей ценить труд каждого сотрудника, платить достойную заработную плату, создавать здоровые, безопасные и комфортные условия труда, обеспечивать возможность карьерного роста, активного досуга и оздоровления.


Особое внимание наш Профсоюз уделяет вопросам заработной платы работников организаций, которые уже давно забыли о ее задержках - проблема, с которой до сих пор сталкиваются многие россияне.



В "Отраслевом соглашении..." определены четкие ориентиры, к которым должен стремиться уровень среднемесячной заработной платы работников в каждой организации, а именно - стремиться к уровню не менее четырех прожиточных минимумов трудоспособного населения в соответствующем субъекте Российской Федерации, быть выше границ, установленных в регионах присутствия организаций ГК "Роскосмос", а доля выплат, носящих постоянный характер, должна быть не менее 60%  в заработной плате работников по организации.


И хотя в 2020 году среднемесячная заработная плата в ракетно-космической промышленности составила почти 64,2 тысячи рублей, на ряде предприятий отрасли средняя зарплата для основной массы работников остается ниже среднеотраслевой.


В условиях многолетнего падения реальных денежных доходов населения, дальнейшего роста цен на потребительские товары и услуги, в условиях, когда экономика России оказалась под мощным воздействием целого ряда негативных факторов, связанных с пандемией  коронавируса, обеспечение индексации заработной платы работников является задачей-минимумом в вопросе отстаивания справедливой и достойной оплаты труда работников.



По результатам проведенного профсоюзного мониторинга, на 1 января 2021 года индексация в той или иной форме проведена в 73% организаций, где имеются первичные профорганизации нашего Профсоюза.


Сегодня, когда в современном мире стремительно меняются условия жизни, когда в связи с пандемией коронавируса глобальный экономический кризис стремительно повлиял на все сферы общественной жизни в стране, вопрос сохранения профессионального долголетия через обеспечение достойного уровня социальных гарантий, создание здоровых и безопасных условий труда приобретает особое значение. 



Руководствуясь Постановлением и Резолюцией ХI Съезда Профсоюза под названием "Дальнейшее развитие системы социального партнерства – базовый элемент развития ракетно-космической промышленности, повышения экономической эффективности деятельности организаций, создания условий для достойного труда и повышения благосостояния работников ракетно-космической промышленности", в нынешних напряженных социально-экономических условиях в стране наш Профсоюз и его первичные профорганизации и дальше готовы эффективно сотрудничать с Госкорпорацией "Роскосмос", с Общероссийским  отраслевым объединением работодателей "Союз работодателей ракетно-космической промышленности России" в решении важнейших задач, в том числе и по защите трудовых прав  и социально-экономических интересов работников.


Кроме того, и Профсоюзы России, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, продолжают активно оказывать поддержку и отстаивать права трудящихся. 


Приоритетными являются вопросы законодательного закрепления обязательной индексации заработных плат и пенсий не ниже уровня инфляции. Для решения данного вопроса Федерацией Независимых Профсоюзов России подготовлен пакет предложений в проект Единого плана по достижению национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года, рассмотренный на заседании Российской трехсторонней комиссии. Кроме того, ФНПР настаивает на недопустимости включения в МРОТ компенсационных и стимулирующих выплат, установления окладов ниже МРОТ, недопустимости роста числа самозанятых через сокращение численности работающих по трудовому договору, остановке сокращения численности государственных инспекторов труда.



Профсоюзы России и в этот раз обязаны выразить свое отношение к проводимой политике Правительства России по надежной защите социальных гарантий работников.


В соответствии с решением Международной Конфедерации профсоюзов ежегодно с 2008 года проводится Всемирный день действий "За достойный труд!" 7 октября, в ходе которого трудящиеся всего мира выступают в защиту своих законных прав и интересов.



Исполнительным комитетом ФНПР 26 августа 2021 года принято решение провести акцию в рамках Всемирного дня действий "За достойный труд!" под девизом - "Защитим социальные гарантии работников!".


Основными формами проведения акции первичными профсоюзными организациями ОО "Профобщемаш России" в октябре 2021 года считать формы проведения акции, рекомендуемые территориальными объединениями организаций профсоюзов, принимая во внимание список лозунгов, которые рекомендует Исполнительный комитет ФНПР к использованию в ходе акции. 


Я призываю первичные профсоюзные организации Профсоюза обеспечить  участие членов Профсоюза в подготовке и проведении совместной акции Профсоюзов России в рамках Всемирного дня действий "За достойный труд!", в том числе с использованием дополнительных форм - интерактивного участия членов Профсоюза, для обеспечения эпидемиологической безопасности участников акции.


Я призываю членов Профсоюза, и особенно молодежь, принять активное участие в проведении в различных формах акции Профсоюзов России в рамках Всемирного  дня действий "За достойный труд!".
Работающий человек не должен быть бедным!

Защитим трудовые права и социально-экономические интересы работников!
Председатель 
Общественной организации

"Общероссийский профессиональный союз

 работников общего машиностроения"
Станислав Владимирович Щорба
