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ОБРАЩЕНИЕ
Председателя Общественной организации
"Общероссийский профессиональный союз работников общего
машиностроения" к членам Профсоюза

Ежегодно 7 октября во Всемирный день действий «За достойный труд!» Профсоюзы России проводят акции в защиту законных прав и интересов трудящихся.

В целях реализации и совершенствования деятельности профсоюзов, реализации решений X съезда ФНПР Исполнительный комитет ФНПР своим постановлением №14-1 от 27 декабря 2022 года объявил 2023 год Годом укрепления и развития социального партнерства.

В этом году акция проходит в условиях, когда военнослужащие страны исполняют свой долг, принимая участие в специальной военной операции по уничтожению нацизма, когда все работники, которые ежедневно трудятся на оборонных предприятиях ракетно-космической промышленности Российской Федерации, зачастую в круглосуточном режиме, производят продукцию, необходимую для защиты интересов нашего государства.


Наше сложное положение в современном мире означает необходимость большой и слаженной работы внутри страны по построению самодостаточной российской экономики, не зависимой от импорта, с целью обеспечения экономического суверенитета.

В связи с этим, основными требованиями Профсоюзов России в новых реалиях были и остаются – повышение доходов и благосостояния трудящихся, создание достойных рабочих мест с безопасными условиями труда, увеличение размеров и индексация пенсий, в том числе индексация пенсий работающим пенсионерам, стипендий и всех видов социальных пособий, пособия по безработице, развитие социального партнерства. Профсоюзы России выступают за повышение реального содержания минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума, обязательность распространения отраслевых соглашений на всех работодателей, а также за повышение роли коллективных договоров и соглашений. А в настоящее время, в условиях значительной инфляции, жизненно необходимо сохранить покупательную способность минимальных гарантий по заработной плате и социальным пособиям, добиваться опережающей индексации оплаты труда  с учётом роста потребительских цен на товары и услуги.


В сегодняшних непростых условиях ОО "Профобщемаш России" придает еще большее значение диалогу с работодателями всех уровней и с его помощью решает многие проблемы работников ракетно-космической промышленности.



Важную роль в формировании правовой базы социального партнерства играет заключаемое в отрасли уже многие годы на федеральном уровне «Отраслевое соглашение по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации».


Договоренности, записанные в основном социально-трудовом документе, побуждают работодателей ценить труд каждого сотрудника, платить достойную заработную плату, создавать здоровые, безопасные и комфортные условия труда, обеспечивать возможность карьерного роста, активного досуга и оздоровления. 


Первичные профсоюзные организации и Профсоюз в целом активно поддерживают тех руководителей, которые реально работают над созданием новых рабочих мест, новых производств, особенно производств высокотехнологичной продукции гражданского и двойного назначения, что благоприятно скажется на стабильной обстановке в трудовых коллективах, позволит более успешно решать социальные проблемы, крепить у людей уверенность в завтрашнем дне. А это – главная задача Профсоюза, значение которой особенно велико в сегодняшних непростых условиях.


Руководствуясь Постановлением и Резолюцией ХI Съезда Профсоюза, требованиями "Отраслевого соглашения по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации на 2021-2023 годы", в нынешних непростых социально-экономических условиях в стране наш Профсоюз и его первичные профорганизации и дальше готовы эффективно сотрудничать с Госкорпорацией «Роскосмос», с Общероссийским отраслевым объединением работодателей ракетно-космической промышленности России в решении важнейших задач по выполнению качественно и в срок заданий государственного оборонного заказа, в том числе и задач по защите трудовых прав и социально-экономических интересов работников.

Исполнительный комитет ФНПР 30 августа 2023 года утвердил порядок проведения Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!». В этом году акция ФНПР и ее членских организаций пройдет под девизом «Социальное партнерство – гарантия достойного труда!».

Основными формами проведения акции первичными профсоюзными организациями ОО "Профобщемаш России" в сентябре и октябре 2023 года следует считать формы проведения акции, рекомендуемые территориальными объединениями организаций профсоюзов, в том числе – проведение заседаний трёхсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, собраний профсоюзных органов и профсоюзного актива организаций и предприятий отрасли.


В Год укрепления и развития социального партнерства ОО "Профобщемаш России" призывает первичные профсоюзные организации обеспечить участие членов Профсоюза, особенно среди молодежи, в подготовке и проведении Всероссийской акции профсоюзов, в том числе с использованием дополнительных форм - интерактивного участия членов Профсоюза.

Обеспечим безоговорочное соблюдение всех норм и требований "Отраслевого соглашения по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации на 2021-2023 годы", коллективных договоров предприятий в деле защиты трудовых прав и социально-экономических интересов работников всеми сторонами социального партнерства!
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