ОБРАЩЕНИЕ

Председателя Общественной организации

"Общероссийский профессиональный союз работников общего

машиностроения" к членам Профсоюза
ТОВАРИЩИ!

В 2024 году праздник 1 Мая приобретает особенный смысл не только для каждого гражданина России, но и для каждого работника ракетно-космической промышленности Российской Федерации.


В условиях, когда военнослужащие страны исполняют свой долг, принимая участие в специальной военной операции по уничтожению нацизма, все работники, которые ежедневно трудятся на оборонных предприятиях ракетно-космической промышленности Российской Федерации, зачастую в круглосуточном режиме, производят продукцию, необходимую для защиты интересов нашего государства.


В День международной солидарности трудящихся 1 Мая профсоюзы России традиционно проводят коллективные действия по защите социально-трудовых прав и экономических интересов работающих граждан, проявляя свое отношение к идеалам справедливости в распределении результатов труда, выражая уважение к любому созидательному труду.


Основными требованиями профсоюзов были и остаются – повышение доходов трудящихся, создание достойных рабочих мест с безопасными условиями труда, увеличение размеров и индексация пенсий, стипендий и всех видов социальных пособий.

14 февраля 2024 года в офисе Госкорпорации "Роскосмос" Генеральным директором Госкорпорации "Роскосмос" Юрием Борисовым, Председателем Общероссийского профессионального союза работников общего машиностроения Станиславом Щорбой и Президентом Союза работодателей ракетно-космической промышленности России Вадимом Новиковым было подписано тринадцатое по счету "Отраслевое соглашение по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации на  2024–2026 годы".

"Отраслевое соглашение по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации на 2024–2026 годы" регулирует социально-трудовые отношения, в том числе — взаимные обязательства сторон по вопросам оплаты труда, условий, охраны, режимов труда и отдыха, занятости, социальных гарантий, льгот и компенсаций для работников, развития социального партнерства и иные вопросы. 


Это третье подобное "Отраслевое соглашение..." с участием Госкорпорации "Роскосмос", которое отражает основные аспекты и тенденции развития кадровой и социальной политики в отрасли. 
Сегодня в ракетно-космической промышленности Российской Федерации происходят серьезные изменения, осуществляется переход на новые индустриальные модели производства, создание новых серийных производств ракетно-космической техники, чтобы сделать отрасль способной принимать вызовы для поддержания обороноспособности страны на мировом уровне. 

В этих условиях работодатели  и первичные профсоюзные организации отраслевого Профсоюза должны выстраивать совместную работу с коллективами организаций, внедрять единые подходы для выполнения производственных задач и решения социально-трудовых вопросов с учетом региональной и отраслевой специфики, исходя из корпоративных принципов, определенных на уровне Госкорпорации "Роскосмос", Союза  работодателей и отраслевого Профсоюза.


Исполком ФНПР постановлением "О подготовке и проведении Первомайской акции профсоюзов в 2024 году" от 20.03.2024 № 3-4, поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, учитывая проведение в России Года семьи, опираясь на решения XII Съезда ФНПР, принял решение 1 мая 2024 года в День международной солидарности трудящихся провести Первомайскую акцию профсоюзов под девизом "Достойный труд каждого — гарантия благосостояния семьи и развития страны!"

Президент России В.В. Путин, оглашая 29 февраля 2024 года ежегодное послание Президента Федеральному Собранию, назвал одной из самых острых проблем невысокие доходы россиян, в том числе многодетных семей, и отразил в послании целый ряд предложений в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей в Российской Федерации.

С 3 по 5 апреля 2024 года в Москве в Колонном зале Дома Союзов прошел очередной XII Съезд ФНПР. В работе Съезда ФНПР принял участие Президент РФ В.В. Путин, который высоко оценил деятельность ФНПР и отметил, что ФНПР входит в число ведущих институтов отечественного гражданского общества.

В сложных условиях, выпавших на долю нашей страны, ФНПР совместно с отраслевыми профсоюзами Российской Федерации стремились обеспечить стабильность в обществе и сохранение приоритетов социально-экономического развития. 

Руководствуясь решениями XII Съезда ФНПР, Центральный комитет, Президиум отраслевого Профсоюза, первичные профсоюзные организации будут и дальше оперативно реагировать на запросы, поступающие от трудовых коллективов, работающих на нужды укрепления обороноспособности  страны.

Отраслевой Профсоюз поздравляет всех работников с Днем международной солидарности трудящихся 1 Мая, Праздником Весны и Труда, особенно тех, кто в эти дни за производственным станком приближает победу!
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