ОБРАЩЕНИЕ

Председателя  Общественной организации

"Общероссийский профессиональный союз работников общего

машиностроения" к членам Профсоюза.
ТОВАРИЩИ!

«Zа Достойный труд!», «Zа Конституцию!», «Zа уважение к закону о профсоюзах!»,  «Zа Президента!».

В 2023 году День 1 Мая приобретает особенный смысл не только для каждого гражданина России, но и для каждого работника ракетно-космической промышленности Российской Федерации.

В условиях, когда военнослужащие страны исполняют свой долг, принимая участие в специальной военной операции по уничтожению нацизма, все работники, которые ежедневно трудятся на оборонных предприятиях ракетно-космической промышленности Российской Федерации, зачастую в круглосуточном режиме производят продукцию, необходимую для защиты интересов нашего государства.


В День международной солидарности трудящихся 1 Мая профсоюзы России традиционно проводят коллективные действия по защите социально-трудовых прав и экономических интересов работающих граждан, проявляя свое отношение к идеалам справедливости в распределении результатов труда, выражая уважение к любому созидательному труду.


Основными требованиями профсоюзов, особенно в Год укрепления и развития социального партнерства, были и остаются – повышение доходов трудящихся, создание достойных рабочих мест с безопасными условиями труда, увеличение размеров и индексация пенсий, стипендий и всех видов социальных пособий.

Исполком ФНПР постановлением «О подготовке и проведении Первомайской акции профсоюзов в 2023 году» от 15.02.2023 № 2-3 принял решение 1 мая 2023 года в День международной солидарности трудящихся провести Первомайскую акцию профсоюзов под девизом «Солидарность трудящихся — единство страны!».
Сегодня в ракетно-космической промышленности Российской Федерации происходят серьезные изменения, осуществляется переход на новые индустриальные модели производства, создание новых серийных производств ракетно-космической техники, чтобы сделать отрасль способной принимать вызовы для поддержания обороноспособности страны на мировом уровне. 

В этих условиях работодатели  и первичные профсоюзные организации отраслевого Профсоюза должны выстраивать совместную работу с коллективами организаций, внедрять единые подходы для выполнения производственных задач и решения социально-трудовых вопросов с учетом региональной и отраслевой специфики, исходя из корпоративных принципов, определенных на уровне Госкорпорации «Роскосмос», Союза работодателей и отраслевого Профсоюза.

Центральный комитет, Президиум отраслевого Профсоюза, первичные профсоюзные организации будут и дальше оперативно реагировать на запросы, поступающие от трудовых коллективов, работающих на нужды укрепления обороноспособности страны.

На сайте ФНПР с 25 апреля по 2 мая проходит всероссийское голосование за Первомайскую резолюцию - в защиту прав и интересов работников и их семей. Призываю каждого члена Профсоюза, каждую первичную профсоюзную организацию ОО "Профобщемаш России" поддержать Резолюцию.

Отраслевой Профсоюз поздравляет всех работников с Днем международной солидарности трудящихся 1 Мая, праздником Весны и Труда, особенно тех, кто в эти дни за производственным станком приближает победу!
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